

Frost Resistant Character Fiber Clay Planter Hand Carve Finishing For Lightweight Construction

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order
 Quantity:
- Price: 11.6/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

QG-223

10set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
Surface:	Texture
Drainage Holes:	YES/NO
Sample Time:	7days
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Color:	Customed
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,light- weight
• Highlight:	Hand Carve Finishing Fiber Clay Planter, Frost Resistant Fiber Clay Planter, Lightweight Construction Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter, also known as Fiber Cement Pot, Fiber Reinforced Planter, or Fiberclay Planter, is a stunning piece of modern design that will elevate the aesthetic of any indoor space, hotel, garden, or home. With its hand-carved finishing and unique texture surface, this planter exudes elegance and sophistication.

Designed for both style and functionality, the Fiber Clay Planter is a versatile piece that can complement a variety of decor styles. Its modern design adds a contemporary touch to any setting, making it a perfect choice for those looking to enhance their living or working environment.

The meticulous hand-carved finishing of the Fiber Clay Planter showcases the attention to detail and craftsmanship that goes into creating this exquisite piece. Each planter is crafted with precision and care, resulting in a high-quality product that is built to last. Whether used indoors or outdoors, the Fiber Clay Planter is sure to make a statement. Its durable construction ensures that it can withstand the elements, making it suitable for both indoor and outdoor use. The planter's versatility makes it ideal for use in a variety of settings, from hotel lobbies to garden patios.

With a sample time of just 7 days, the Fiber Clay Planter offers a quick turnaround for those looking to enhance their space with this stylish piece. Whether you need a single planter or multiple units, the quick sample time allows you to easily incorporate this stunning piece into your decor in no time.

Enhance your living or working space with the Fiber Clay Planter and add a touch of modern sophistication to your surroundings. Its sleek design and hand-carved finishing make it a standout piece that will surely impress your guests or customers.

Bring a touch of elegance to your indoor space, hotel, garden, or home with the Fiber Clay Planter. Its modern style and unique texture surface make it a versatile piece that can be used in a variety of settings. Elevate your decor with this exquisite planter today!

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Features: Durable Waterproof And Fireproof Light-weight Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Finishing: Hand Carve Shape: Round Usage: Indoor Hotel Garden Home

Technical Parameters:

Style	Modern
Frost Resistant	Character
Size	D305*H435
Surface	Texture
Finishing	Hand Carve
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Location	Patio, Garden, Cottage
Color	Customed
Shape	Round
Material	Clay and Fiber Vase, Composite Clay Flower Pot, Clay-Fiber Plant Pot

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter (Model Number: QG-223) is a versatile and stylish option for adding greenery to various settings. With its durable construction and elegant design, this Fiber Clay Planter is suitable for a range of application occasions and scenarios. Whether you are looking to enhance your patio, garden, or cottage, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its hand-carved

finishing adds a touch of craftsmanship to any outdoor space, creating a charming and inviting atmosphere. With sizes ranging from D305*H435 you can choose the perfect Fiberclay Planter to complement your plants and space. The option of drainage holes ensures proper water management, keeping your plants healthy and thriving.

Originating from China, Guangdong, this Fiber Clay Planter is crafted with high-quality material and meets ISO9001 and CE certification standards. The minimum order quantity is 10 sets, priced at \$11.6 per set.

For packaging, the Fiberclay Planter is carefully protected with paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring safe delivery to your

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

location. The delivery time is 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter offers both quality and quantity for your gardening needs. Its versatility and durability make it a reliable choice for both personal and commercial use.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-223 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: \$11.6per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Surface: Texture Size: D305*H435 Shape: Round Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight Style: Modern

Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with assembly and installation of the planter
- Guidance on proper usage and care instructions
- Troubleshooting common issues related to the planter
- Warranty information and claims process
- Recommendations for accessories or complementary products





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Committee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City